



## **В Красноярском крае возбуждено уголовное дело по факту истязания малолетнего ребенка**

27 мая в приемную Председателя Следственного комитета Российской Федерации «ВКонтакте» поступило сообщение о том, что сожитель женщины, проживающей в городе Дудинка, приходя к ней в квартиру в нетрезвом состоянии, систематически избивает ее малолетнего сына. Данная информация была незамедлительно проверена и нашла свое подтверждение, после чего в отношении 29-летнего жителя Дудинки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст.117 УК РФ (истязание малолетнего).

По предварительной версии следствия, в период с декабря 2019 года по 24 мая 2020 года, точные даты и время устанавливаются, подозреваемый причинял психические и физические страдания 6-летнему сыну своей сожительницы, избивая его проводом от телефона. В ходе судебно-медицинской экспертизы на теле потерпевшего обнаружены кровоподтеки и ссадины. Мать ребенка, зная об истязаниях, мер по пресечению противоправных действий сожителя не принимала, в связи с чем по инициативе следователей органами опеки и попечительства ребенок изъят из семьи и помещен в детское специализированное учреждение.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

[Видео](#)

30 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1468665>